

## NAJAVA EDUKACIJE

### *Edukacija iz izvansudske nagodbe u kaznenom postupku prema maloljetnim i mladim punoljetnim osobama u sukobu sa zakonom*

Pod pokroviteljstvom i financijskom pomoći UNICEF-a, Ureda za Hrvatsku, a u suradnji Ministarstva socijalne politike i mladih, Državnog odvjetništva Republike Hrvatske i Udruge za izvansudsku nagodbu, započinje edukacija stručnjaka za provođenje posebne obveze Izvansudske nagodbe na području cijele Hrvatske.

Od jeseni 2001. godine izvansudska nagodba u okviru uvjetovanog oporuniteta provodi se prema maloljetnim i mladim punoljetnim počiniteljima kaznenih djela u tri hrvatska grada, Zagrebu, Osijeku i Splitu. Riječ je o pristupu koji se već nekoliko desetljeća uspješno provodi diljem svijeta (Europa, SAD, Australija, Kanada, Novi Zeland), a preko deset godina i u Hrvatskoj. Dosadašnje evaluacije potvrdile su brojne prednosti koje takav pristup donosi žrtvi, ali i počinitelju te zajednici. Uz to, različiti međunarodni dokumenti upućuju na primjenu medijacije u kaznenim predmetima. Stoga je posebna obveza izvansudska nagodba unesena u novi Zakon o sudovima za mladež iz 2011. (čl. 72), te je donesena odluka o širenju provedbe ove posebne obveze u RH.

Riječ je o opsežnoj edukaciji s nekoliko ciljanih skupina sudionika. Obuhvatit će državne odvjetnike i stručne suradnike na općinskim državnim odvjet-

ništvima, ravnatelje i stručne suradnike centara za socijalnu skrb kroz jednodnevne stručne skupove s ciljem informiranja ključnih dionika u provođenju te posebne obveze. Edukacija za buduće posrednike u Stručnim službama za izvansudsku nagodbu trajat će dva semestra (otprilike godinu dana) i bit će usmjerena na teorijski i praktični dio. Po završetku posrednici će dobiti certifikat o završenoj edukaciji za provođenje izvansudske nagodbe u kaznenom postupku prema mladima u sukobu sa zakonom. Nije na odmet napomenuti da, iako trenutno ne postoje uvjeti za provedbu s odraslima, isti model primjenjiv je i na odrasle počinitelje kaznenih djela. U edukaciju za posrednike uključit će se stručnjaci (socijalni pedagozi, socijalni radnici, psiholozi i dr.) s višegodišnjim iskustvom u radu s mladima u sukobu sa zakonom, sa završenim dodatnim edukacijama te prema vlastitom izboru. Tijekom edukacije planirano je otvoriti Stručne službe za izvansudsku nagodbu u 18 gradova (uz postojeća tri).

Edukaciju posrednika provodit će, prije svega, sadašnji posrednici s certifikatom i iskustvom u neposrednom radu s više od deset godina, supervizori, te nastavnici s Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Početak edukacije planiran je za veljaču 2013. godine.

**Pripremila:  
Nivex Koller-Trbović**

## 8. međunarodni znanstveni skup Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu „Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskom znanostima“

### Zahvala sponzorima

Od 27. do 29. rujna 2012. godine u Zagrebu je održan 8. međunarodni znanstveni skup Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (u suradnji s Državnim Sveučilištem Indiana, organizacijom FEDORA, Europskim udruženjem za mentalno zdravlje osoba s intelektualnim teškoćama i Britanskim udruženjem psihologa – Sekcija za

intelektualne teškoće), pod nazivom “*Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskom znanostima*”, te 50. obljetnica Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu pod pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske. Ovom prilikom još jednom zahvaljujemo našim sponzorima:



Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta  
Ministry of Science, Education and Sports



Grad Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom  
City of Zagreb, City Office for Social Protection and People with Disabilities  
Grad Zagreb, Gradski ured za zdravstvo i branitelje  
City of Zagreb, City Office for Health and War Veterans



**PRINTERA**  
GRUPA

